

A vereség ellenére úgy tűnik, kitartanak egymás mellett az ellenzéki együttműködés pártjai

Polgár Tóth Tamás - 2020-10-12 12:52:37



fotó: Facebook

Ahogy arról a [Debreciner is beszámolt](#), **Koncz Zsófia**, a Fidesz-KDNP jelöltje nyerte az október 11-i időközi országgyűlési képviselőválasztást a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 6-os számú választókerületben. A szavazás másnapján megnéztük, nyilatkozataikban és közösségi médiás reakcióikban hogyan magyarázták az ellenzéki együttműködés pártvezetői, hogy közösen sem sikerült a hatpárti támogatottságú, egyébként jobbikos **Bíró Lászlót** mandátumhoz juttatniuk, valamint azt, hogy milyen tanulságokat vontak le a jövőre vonatkozóan.

Krumpli, fenyegetés és álhírek

Jakab Péter, a Jobbik elnöke az eredmények ismeretében megtartott [ellenzéki sajtótájékoztatón](#) arról beszélt, hogy a kampányra kevés idő alatt, „brutális ellenszélben” készültek, miközben a Fidesz politikusai folyamatosan fenyegették a választókat. *„Ha 50 nap alatt az ellenzék erre volt képes, akkor retteghet a Fidesz, hogy mire leszünk képesek másfél év múlva, 2022-ben”* - mondta a pártelnök. Egy kérdésre válaszolva utalt arra, hogy a kormánypárt szerinte zöldségosztással vásárolt meg szavazatokat: *„a mi szavazóink hitből és lelkesedésből mentek szavazni, a fideszes szavazók pedig, ha krumplira volt szükségük, akkor tudták, hogy hová kell menniük”* - fogalmazott.

Gyurcsány Ferenc, a Demokratikus Koalíció elnöke is arról írt [Facebook-bejegyzésében](#), hogy a Fidesz tisztességtelen eszközökkel kampányolt. *„Övék a törvény, övék a nyilvánosság, övék a pénz, övék a megvesztegetés, a zsarolás ereje. Nekünk meg marad a tisztesség”* - írta. Hozzá hasonlóan

Kunhalmi Ágnes, az MSZP társelnöke [becstelen kampányról számolt be](#), ahol a kormánypárti média áhíreket terjesztett, a Fidesz pedig ingyen krumplival és laptopokkal vásárolt szavazatokat.

Nem szabad elbizonytalanodni, növelni kell az ellenzéki szavazók számát

Jakab Péter a tegnapi esti sajtótájékoztatóján köszönetet mondott az ellenzéki összefogás pártjainak, kijelentve, hogy jó az irány, az összefogásnak pedig nincs alternatívája. Szerinte az időközi választásból az látszik, hogy még többet kell dolgozniuk, és hogy végig kell járniuk a vidéket, faluról falura.

„Valójában csak egy dolgot tudunk meg tegnap a borsodi időközi választásokon. Azt, hogy kutya nehéz lesz 2022-ben” – írta közösségi oldalán Gyurcsány Ferenc. Jakabhoz hasonlóan ő is kiemelte, hogy nem szabad elbizonytalanodniuk a közös jelöltekre vonatkozó stratégiájukban, minden mást pedig *„jól kell csinálni”*.

Kunhalmi Ágnes is azt hangsúlyozta, hogy folytatni kell a pártjaik példás együttműködését, míg az MSZP másik társelnöke, **Tóth Bertalan** [szerint emellett](#) növelniük kell az ellenzéki szavazók számát is, továbbá előválasztásokat kell rendezniük a választókerületekben. *„Ha az ellenzék közös jelöltekkel, közös listával, közös miniszterelnök-jelölttel és közös programmal lép fel a 2022-es választásokon, ledönthetjük a Fidesz elnyomó uralmát, és építhetünk egy szebb országot, amely esélyteremtő, igazságos, szabad, szolidáris és zöld”* – magyarázta Tóth Bertalan.

Fekete-Győr és az LMP-sek még nem reagáltak

Fekete-Győr András, a Momentum elnöke cikkünk írásakor még nem reagált a választási eredményre a Facebook-oldalán, ahogy a párt központi felületén sem találtunk ezzel kapcsolatos gondolatokat. Hozzájuk hasonlóan sem az LMP társelnökei, sem **Ungár Péter** titkár, sem a párt Facebook-oldala nem szólalt meg a választási eredménnyel kapcsolatban. A Párbeszéd központi oldalán [az eredmények ismeretében azt írták](#): *„2022-ig tovább erősödünk, és – nem laptoposztogatással, hanem a mindenki számára élhető ország megteremtésével – legyőzzük az embertelenség kormányát!”* – arról bővebben nem írnak, hogy ellenzékiből milyen módon teremtenék meg *„a mindenki számára élhető”* országot.

Hadházy Ákos szerint Bíró László megért volna egy Korrupcióinfót

Jakab Pétertől az említett sajtótájékoztatóján azt is megkérdezték, hogy utólag jó választásnak tartja-e Bíró Lászlót. A politikus erre azt felelte, hogy tökéletes választás volt Bíró, a tiszaujvárosi eredmények is azt igazolják vissza, hogy integratív jelölt volt. Egészen másképp látja ezt Hadházy Ákos független országgyűlési képviselő, akinek [tegnap esti Facebook-bejegyzése](#) futótűzként terjed a közösségi médiában, cikkünk írásakor már ezernél is többen osztották meg.

„Ha Bíró nyert volna, nem csak egy rasszista indulatú ember került volna be a parlamentbe, hanem egy olyan ember, aki elég egyértelműen részt vett abban, hogy egy kis csapat valódi fejlesztés helyett magára költött 50 millió forint EU-s támogatás egy jelentős részét” – írja Hadházy, aki hozzáteszi, hogy jóval súlyosabb korrupciós ügyről tud Bíró Lászlóval kapcsolatban, mint amiről a kormányközeli média beszámolt. A független képviselő azzal segítette a jobbkios politikus

kampányát, hogy erről csak a pártelnököknek szólt. „2014-2015-ben gyakori fideszes elkövetési mód volt és a vizsgálataim alapján ez a történet is alkalmas lett volna egy Korrupcióinfó illusztrálására” – magyarázta.

A képviselő szerint az ellenzéknek jelenleg komoly szervezeti problémái vannak, amit jól mutat az is, hogy nem tudtak a választásra minden szavazó körbe legalább két delegáltat juttatni. Szerinte a borsodi ellenzéki kudarc egy olyan pofon lehet, amely még kellő időben felébresztheti őket. „Meg kell érteni, hogy csak akkor harcolhatunk ki valódi, tisztességes választásokat, ha vereség után összefogva nekimegyünk végre a játékszabályok megváltoztatásának; ha a vereség után a pártkádereken kívül is esélyt adunk más jelölteknek is; ha a vereség után végre tényleg a nyakába veszi az országot a 60 fizetett parlamenti képviselő, és talál minden faluban néhány olyan ellenzékit, aki vállalja elkötelezettségét és segít a következő választáson” – sorolta Hadházy.

QDEBRECINER.HU

LÁTJUK. HALLJUK. KIMONDJUK.



fotó: Facebook **CSAK VELED együtt tudjuk garantálni, hogy az újságíró és a szerkesztő munkájába ne szólhasson bele más, csak Te, az olvasó. [Egy hónapra csak 1000 forint. Támogasd előfizetéseddel a Debrecinert! Köszönjük!](#)**